小学数学总复习达标测试题（十三）

1、 填空。

1.　太平洋是世界上最大的海洋，它的面积为179679000平方千米，读作（　　　　　　　）平方千米；改写成用“万”作单位的数是（　　　　　　）平方米。
2.　用质数填空，所用质数不能重复。

（　　　）＋（　　　）＝（　　　）×（　　　）＝（　　　）－（　　　）＝22

3.　在
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、66%和0.68中，最大的数是（　　　），最小的数是（　　　）。

4.　2÷8＝
[image: image3.wmf](

)

         

3

＝（      ）%＝5∶（　　　）＝（　　　）（成数）

5.　我国国旗法规定，国旗的长与宽的比是3∶2，学校的国旗宽是128厘米，长应是
（　　　）厘米。

6.　甲数除以乙数的商是1
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，那么，甲数和乙数的比是（　　　　），乙数是甲数的

（　　　　）%。

7.　做一批机器零件，徒弟独做需要3.5小时，师傅独做只需要徒弟所用时间的30%，师傅独做需要（　　）时（　　）分。
8.　一桶油重3千克，把它平均倒入5个瓶子里，每个瓶子里的油重（　　　）千克，每个瓶子里的油是这桶油的（　　　　）。

9.　圆柱体的高是12厘米，和它体积相等、底面积相等的圆锥的高是（　　　）。

10.　修一条路，第一天修了全长的
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，第二天修了余下的
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，还剩下这条路的（　　　）没有修。
二、判断：正确的打“√”，错的打“×”。
1.　因为6÷1.5＝4，所以6能被1.5整除。　　　　　　　　　　　（　　）

2.　在自然数中，1的倒数最大。（　　　）

3.　分母一定，分子与分数值成正比例。（　　　）

4.　a是b的
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，b就是a的3倍。（　　　）　
5.　从学校到电影院，甲用8分，乙用9分，甲和乙的速度比是8∶9。（　　　）　

三、选择：把正确答案填入括号内。

1.　一张桌子的长是1.05（　　　）。
A.米　　　B.平方米　　　C.分米　　　　D.平方分米

2.　2000年第一季度共有的天数是（　　　）。

A.90天　　B.91天　　C.92天　　　D.89天

　　3.　周长相等的图形中面积最大的是（　　　）。

　　　　　A.正方形　　　B.长方形　　C.圆　　D.平行四边形

　　4.　一个长方体水池的底面周长是40米，已知长、宽、深之比是6∶4∶1，水池的深是（　　　）。

　　　　　A.1米　　　B.4米　　C.3米　　　　D.2米

　　5.　一个圆柱体的高是a分米，底面直径是高的2倍，这个圆柱体的体积是（　　　）立方分米。

　　　　　A.a2    B.a3     C.3.14×a2     D.3.14×a3
四、直接写得数。

　　0.73－0.59＝　　　　0.12×3＝　　　　　1÷0.125＝　　　　（0.27＋1.5）÷3＝
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五、求未知数χ。
　　1.　χ－75％χ＝10　　　　　　　　　　　　　　2.　
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六、合理灵活地计算下面各题。

　　1.　
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　　　　　2.　6647÷23－369×0.7

3.　（0.25＋2.5＋25）×4　　　　　4.　
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5.　
[image: image14.wmf]5

15

3

2

9

.

0

4

.

1

´

ú

û

ù

ê

ë

é

´

÷

ø

ö

ç

è

æ

-

¸

　　　　　　6.　
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七、填写统计表并回答问题。
　　下面是某班学生一次数学测验的成绩单。（单位：分）

　　92　　82　　78　　68　　89　　93　　94　　80　

　　92　　65　　75　　84　　98　　90　　86　　94　

　　100　76　　83　　77　　90　　88　　89　　54　　

　　84　　100　74　　86　　95　　79　　98　　85　

　　根据下面的分数填写下表，并回答表下问题。

　　　　
	分　数
	100
	90～99
	80～89
	70～79
	60～69
	60以下

	人　数
	
	
	
	
	
	


　　1.　这次测验80分以上的学生共有（　　　）人。
　　2.　60分以上为及格，那么及格率是（　　　）%。（百分号前面保留一位小数）

八、列出综合算式或方程，不计算。

1. 15个
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与24个
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的和，除以2.5所得的商是多少？
　　　2、4辆汽车3小时运煤60吨。照这样计算，8辆汽车5小时运煤多少吨？

　　　3、一项工程，甲、乙两除合做3天可以完成，乙单独做5天可以完成。甲单独做几天可以完成？

　

　　　4、学校原计划每天用水4.5吨，实际每天比原计划节约用水0.5吨，那么原计划16天所用的水，现在可以用多少天？
　　

5、一个正方体的棱长之和是48厘米，　　　6、　　　　　用去
[image: image18.wmf]4

1

　　剩下72吨
它的表面积是多少平方厘米？

　　　

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　？吨　
九、解答应用题。
1. 某工厂原计划30天加工零件3600个，实际提前5天完成了任务。实际每天的工作效率比原计划提高了百分之几？

2. 在比例尺是
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的地图上，量得北京到井冈山的距离是10.5厘米，那么北京到井冈山的实际距离是多少千米？

3. 甲、乙、丙三个绿化队植树，甲队完成总任务的40%，乙、丙两队植树的棵数比是5∶3，乙队比丙队多植36棵。三个队共植树多少棵？

4. 运输队到仓库运小麦，第一天运出总数的20%，第二天运进小麦48吨，这时仓库的小麦是原来的
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。仓库里原有小麦多少吨？

5. 甲乙两辆汽车同时从两地相对开出，12小时相遇。相遇时甲车行了全程的60%，如果乙车继续行驶到终点，还需多少小时？
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